

今 日 路 桥

2016年4月1日 星期五 丙申年二月廿四 总第2275期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 陈政羽

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



全省建设平安浙江工作会议召开

路桥连续五年获省平安县(市、区)称号

本报讯(记者 卢伟南)3月31日上午,全省建设平安浙江工作会议暨G20杭州峰会维稳安保工作动员大会召开。区委书记郑敏强在主会场参加会议,并接受表彰。区领导潘建华、蒋临、陈夏霖、叶帮锐、郑灵江、黄永刚、周坚勇等出席路桥分会场会议。

会议深入贯彻党的十八届五中全会、中央政法工作会议和省委十三届八次全会精神,表彰先进,总结工作,分析形势,研究部署今年深化平安浙江建设重点工作,动员部署G20杭州峰会维稳安保工作任务。

我区获得2015年度浙江省平安县(市、区)称号,至今已连续五年获得该称号。

会议指出,距离G20杭州峰会召开只剩157天,这是时间的倒计时,更是工作的倒计时,全省上下务必以一言九鼎之诺,拔山扛鼎之势,革故鼎新之智,共同打造一个坚不可摧的平安大鼎,全力顶住,直到G20杭州峰会安全胜利召开。

会议要求,G20杭州峰会是对平安浙江建设12年成果的一次总检阅,要以平安浙

江的新成效确保G20杭州峰会的绝对安全,确保实现“四个满意”,让党中央和总书记满意,让外国元首满意,让全国人民满意,让全省人民满意。必须把做好G20杭州峰会筹备工作作为压倒一切的头等大事,以最高标准、最快速度、最实的作风、最好的效果,精心做好峰会服务的保障工作,努力办成一件精彩成功、具有里程碑意义的峰会。要紧抓G20杭州峰会维稳安保工作中的短板,切实把各种风险预测在先、预防到位,掌握主动权,打好主动战。隐患往往藏于薄弱点,风险通常出在短板处,在G20杭州峰会维稳安保任务的重压之下,原来一些深藏的隐患可能会凸显出来,原来一些不起眼的风险可能会被放大,各级各部门务必时刻保持清醒头脑,坚持问题导向、目标导向、效果导向,既要认真真地找短板,又要扎实实地补短板,把影响社会稳定的短板问题消除在萌芽状态。要以防恐防爆、矛盾纠纷排查化解、治安问题整治、生产安全整治、公

共安全整治、出租房屋与流动人口基础排查、重点人员教育、网络环境净化、群防群治以及系列平安创建十大行动为抓手,着力推进一体化创建,坚决打赢平安护航G20杭州峰会大作战这场硬仗。

会议强调,没有战略的战术是蛮干,没有战术的战略是空谈,G20杭州峰会维稳安保工作点多、面广、线长,时间久远、责任巨大、任务艰巨,是一次全方位立体化的护航,是涵盖了政治、经济、文化、社会、生态等宽领域、大范围、多层次的广义平安,又是具体化、精细化、精准化的护航,具体到每个人、每件事、每件物品,精准到每条路线、每分每秒,精细到每一次会议、每一个座位。既要明确战略部署,还要时时注重战术战法,强化舍我其谁的责任担当,坚决确保不出事,尤其是不出大事,进一步坚定信心,振奋精神,提升干劲,一切行动听从中央和省委的指挥,做到小系统服从大系统,子系统服从总系统,担当担当再担当,落实落实再落实,确保峰会绝对安全。



台州机场入口既是进入城区的主要入城口,也是展示城市形象的重要“窗口”。近日,住建分局园林处完成了该入口处的绿地“美颜”工程,使得绿地景观焕然一新。据悉,此次改造绿地全长150米,包括中间绿化带、机非隔离带及人行道绿化带,总面积约3500平方米,投资约90万元。

本报记者 陈璐

通讯员 张丽 摄



“路桥农村合作银行”杯
新农村建设的金融主力军

当好打造品质路南的“主心骨”

——记路南街道党工委书记陈海鸿

河,对于巡河中发现的问题能现场交办就现场解决,对于情况复杂的问题则召开河长会议,共同商量解决办法。

“我们要从巡河中发现问题,把河长制落到实处。”河长巡河日制度提出之后,路南街道一直坚持实行,有效地推动了治水工作的常态化、长效化。春节期间上班第二天,陈海鸿就带着街道全部河长开展巡河,防止河道整治后出现反弹。

作为南官河路南街道段的河长,他不忘自己肩头的责任和使命,不仅要治理好南官河,而且紧抓支流不放松。他常沿着南官河行走,沿岸的居民最熟悉他的身影。采访中,沿河一位老人告诉记者:“天气最热的时候他也来,最冷的天也来。”

用服务帮助企业 用诚信感动企业

在全区三级干部大会上,路南街道去年的经济数据获得了肯定。

路南街道是工业发祥地,陈海鸿认为政企配合很重要。去年,他提出要组织相关人员认识企业、服务企业、指导企业,“政企配合可以让企业走得更稳更长远,用我们的服务适当地指导企业,企业也能感觉到我们的诚意,相互配合,从而促进路南的经济发展。”2月,路南街道召开企业家新春座谈会,企业家们坐在一起共谋发展。

如果说工业是路南最重的发展底牌,

那么服务业是路南最亮的发展特色。省级服务业集聚示范区——方林汽车产业服务集聚区去年实现新车销售额190.38亿元,同比增长7.54%。

“服务业要继续做大、做强、做精、做长。”陈海鸿说,所谓的做长就是要做长产业链,比如今年将启动位于洪洋村集汽配、装潢、餐饮于一体的汽车商贸城建设。

破解历史遗留问题 坚攻坚克难

打造高品质路南,就要加快城乡建设的步伐,而不少历史遗留问题则阻碍了发展。

上马村地处城区南大门,是典型的“城中村”,对其改造十多年前就已经提出,却因为各种问题搁浅。2013年开始,路南街道对该村进行“城中村”改造,拆除违建13.7万平方米。目前,一期工程全面完成,二期工程正在建设,三期也已全面启动。改造后的上马村获得村民点赞:“现在让人眼前一亮。”

上马村改造正热,陈海鸿提出:“顺势推进其他搁置已久的工程。”他联系的软弱落后党组织竞争村由于长期存在宗派斗争,村班子战斗力较弱,导致路桥中医院建设项目难以开展。他多措并举,增强村班子的战斗力和威信,顺利推进路桥中医院建设,并将于近期开业。“理顺历史欠账也就是对未来发展做好基础工作。”

(下转3版)

□本报记者 李敏

2月,区委书记郑敏强在全区三级干部大会上提到:“路南街道社会消费品零售总额贡献了全区净增长额的70%以上,规上工业增加值增速也居全区第一,为全区作了大贡献。”

盘点2015年,路南街道不断创新机制,稳步提升,通过了国家级生态街道建设的验收;被评为2015年度市级新农村建设先进镇(街道);被评为2015年度镇(街道)党建先进单位……

每一项工作的开展,少不了路南街道党工委书记陈海鸿忙碌的身影,而谈起这些成绩,他说:“现在我们做的这些工作,都是为了建设高品质的路南,以后我们还需要更拼,让路南更好地前行。”

河长做什么?巡河找答案

去年,路南街道在全区率先提出河长巡河日制度,要求街道河长每十日进行一次巡

本报讯(记者 王恩兴)

3月31日上午,全区组织工作会议召开,会议深入学习贯彻全国、全省组织部长和全市组织工作会议精神,总结回顾去年组织工作,安排部署今年工作任务。区委常委、组织部长杨剑参加。

杨剑说,2015年,在区委坚强领导和市委组织部的精心指导下,在各级党组织和广大党员干部的鼎力支持、共同努力下,全区组织工作势头良好,为圆满完成“十二五”提供了坚强的组织保证和智力支撑。“两新党建责任清单”被市委组织部发文推广,服务清单、基层党建双整双全、机关党建述职等6项经验和特色做法得到市委领导批示肯定。

杨剑指出,全区各级党组织和广大组工干部要自觉把工作放到“十三五”发展大局中来定位、谋划和推进,主动增强看齐意识,勇挑重担、担当履职,做到标准更高、落实更好。一是必须将“五大发展理念”融入到组织工作;二是必须将全面从严治党要求贯彻到组织工作;三是必须将市、区委拉高标杆、补齐短板命题体现到组织工作;四是必须将区委“十三五”发展部署落实到组织工作。

杨剑强调,在近年来工作的基础上做精长板、补齐短板,做到有效传承、不断创新,倍道兼行、砥砺前行。要力抓“两学一做”,以更严实的态度增强党员干部看齐意识;要严抓集中换届,以更过硬的作风建强领导班子;要狠抓教育管理,以更强力的手段促使干部履尽职责;要勤抓基层基础,以更坚实的步伐率先实现提升;要巧抓人才工作,以更精准的举措推动产才融合。

会议还对2015年全区组织工作先进集体进行了表彰。

全区组织工作会议召开

拉高标杆争一流
精准发力创新业

清明扫墓 交通有“规定”
设4个临时停车场 部分道路限行

□本报记者 於徐阳

清明期间,前往墓园为亲友祭扫的市民增多,车流量必然猛增。日前,记者从市交通警察局直属三大队三中队那里拿到了一张特殊的地图,图上标着一个红色箭头,标明了清明期间南山公墓周边的临时交通路线和临时停车处,提醒市民提前选择好行车路线。

据三中队中队长叶永灵介绍,南山公墓周边路段平时每天车流量近6万辆,清明期间车流量将猛增,估计会增至7万辆,极易造成拥堵。为此,从4月2日至4日每天的7时至16时,交警将对南山公墓周边实行“特殊”安排,在与周边企业沟通协调后,较去年特开辟的绿缘山庄、樟岙村物流停车场,今年新增路桥吉利汽校、路桥植物园为临时公共停车场;公墓门口(十一路线)道路两侧也将作为临时停车位使用,预估能容纳车辆500余辆。

另外,南山公墓周边道路也将实行临时的交通管制,“十一路线桥四中(螺洋中学)到南山红绿灯方向实行临时单向通行,所有车辆不得从南山红绿灯往南山公墓方向行驶。从城区前往南山公墓的车辆一律从院路一级公路由东往西至财富大道路口,或104复线东风天桥下路口,左转进入十一路线螺洋街方向到达墓区。从黄岩方向前往公墓的车辆,一律从院路一级公路由西往东到104复线东风天桥下路口或财富大道路口,右转进入十一路线螺洋街方向到达墓区。”叶永灵表示。

根据叶永灵往年在值勤时的车辆停放经验,他建议,扫墓车辆行至墓区附近后尽量停到物流停车场里面,或在墓区东边停放。

交警部门还提醒,为避免道路拥堵,清明节期间每日的7时至16时,大型车辆禁止从路桥四中至十一路线南山红绿灯路段行驶,交警在相关路口已设置禁令标志牌。清明扫墓尽可选择公共交通,倡导绿色出行,也尽量错开清明节三天扫墓祭祖车流高峰期。

路桥浦发银行诚招启事

客户经理 理财经理

www.spdb.com.cn